klasa Ill, zima 2023

“Fenek

0‘ [) Konkursy Przedmiotowe

IMIE | N AZ WIS KO U CZ N A e e e .

Przy wybranej odpowiedzi wstaw x w kratce.

Konstanty zebrat na plazy 100 muszelek, a jego brat Cezary 79, a ich kuzyn Adam tylko 12. Ile muszelek zebrali bracia?
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Tylko dwie rakiety doleca na ksiezyc. Ktore? Zaznacz wtasciwa liczbe.

osiem setek trzy dziesigtki i cztery jednosci
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91 dwie setki zero dziesigtek trzy jednosci
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§i W ogrodzie zakwitto 39 tulipanow i 46 zonkili. Ile kwiatow zakwitto
|| razem w ogrodzie?
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Zaznacz rysunki, w ktorych wynik wynosi 9.
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Liczby w szeregu zapisane sg wedtug pewnej reguty. Odkryj jg i zaznacz brakujace liczby.
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Dziadek jest o 7 lat starszy od babci. Babcia 8 lat temu miata 61 lat. Sprawdz ceny owocow
i zaznacz ile trzeba zaptacic za:

Ile lat ma obecnie babcia? [ ]69lat [ ]eslat [ ]70lat [ ]791at
Ile lat ma obecnie dziadek? [ ]771at [ ]76lat [ ]78lat [ ]e8 lat

Pani Sylwia kupita 50 foremek do babeczek. Foremki byty sprzedawane w opakowaniach
po 5 sztuk. Ile opakowan foremek kupita Pani Sylwia?
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Miesiac to 4 tygodnie. Ile tygodni to p6t roku? 8 kiwi
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Jakie liczby ukryty sie pod rysunkami? Zaznacz.
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Obliczsume:12+22+7+18+11+34 = .
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0 ktérej godzinie zaczyna sie bajka ,Kocie psoty”, jezeli trwa 1godzine i 15 minut, a konczy sie 016:007?
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Od réznicy liczb 110 i 35 odejmij sume liczb 38 i 36. Ile otrzymasz?
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Linijke o dtugosci 30 cm potamano na 4 réwne kawatki. Jaka dtugos¢ ma kazdy z nich?

[ ]8cm [ ]7cm5mm [ ]75 mm [ ]7cm50 mm

Alicja ma 48 znaczkow, jej mtodszy brat ma o 19 mniej, a jej kolezanka o 12 wiecej od Alicji. Ile znaczkédw maja kolezanki?
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Karol byt chory przez trzy tygodnie. Ile dni byt chory Karol?
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Zsumuj ze soba wszystkie liczby i zaznacz wynik. Rozszyfruj zadania i zaznacz wyniki.
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Pieciolitrowa puszka farby do drewna kosztuje 75 zt. Ile kosztuje litr farby?
Cnazt [ 15zt [ ]20zt [ ozt

Odczytaj ceny. Nastepnie odpowiedz na pytania. Oto magiczny kwadrat. Suma liczb

w poziomych rzedach i pionowych
24 7t/1 kolumnach wynosi 27. Jaka liczba ukryta

sie pod listkiem?
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12 zt/kg

37 zt/kg

[le kosztuje 3 kg ogorkow?
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Ile kosztuje 6 | lemoniady? 12 10
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Ile kosztuje 5 kg tortu? (4 [ ]13
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